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Děkanem Fakulty právnické Západočeské univerzity v Plzni bude i v dalším čtyřletém
funkčním období současný děkan JUDr. PhDr. Stanislav Balík, Ph.D. V pondělí 16. října o
tom rozhodla 1. volba kandidáta na děkana, v jejímž 1. kole byl Stanislav Balík zvolen. Ze
17 přítomných členů akademického senátu fakulty se pro něj vyslovilo 17 senátorek a
senátorů. Po jmenování rektorem ZČU zahájí Své druhé funkční období 26. ledna 2024,
přičemž fakultu povede do 25. ledna 2028.

JUDr. PhDr. Stanislav Balík, Ph.D. (*1956) ukončil v roce 1979 studium Právnické fakulty Univerzity
Karlovy, v roce 1981 absolvoval obor archivnictví na Filozofické fakultě téže univerzity. Titul Ph.D.
získal v oboru historie-české dějiny na Filozofické fakultě Masarykovy univerzity v roce 2016.

Do roku 1989 pracoval Stanislav Balík jako podnikový právník, poté se věnoval advokacii. V letech
2002 - 2003 působil jako předseda České advokátní komory. V roce 2003 se stal nositelem stříbrné
Randovy medaile Jednoty českých právníků, každoročně udělované významným osobnostem v oblasti
práva.

Na katedře právních dějin Fakulty právnické ZČU působí Stanislav Balík od roku 1996. Přednáší
také na Právnické fakultě Masarykovy univerzity, Právnické fakultě Univerzity Palackého v Olomouci
a na Vysoké škole CEVRO Institut. Stanislav Balík hojně publikuje a je autorem a spoluautorem řady
učebnic a článků v odborných časopisech. Byl vedoucím autorského kolektivu monografií Dějiny
advokacie v Čechách, na Moravě a ve Slezsku (2009), vydané také v anglické verzi History of the
Legal Profession in Bohemia, Moravia and Silesia (2010), a Dějiny českého notářství (2014). Působí v
redakčních radách časopisů Bulletin advokacie, Ad Notam, Komorní listy, Právní rádce, PALESTRA:
Pismo adwokatury polskiej (Varšava), Historický obzor nebo Journal on European History of Law.

V roce 2004 byl Stanislav Balík jmenován soudcem Ústavního soudu České republiky. Po završení
desetiletého mandátu se vedle akademického působení vrátil k advokacii. Od roku 2015 je vedoucím
české delegace při Radě evropských advokátních komor (CCBE) a od roku 2017 je předsedou jejího
Výboru pro země střední a východní Evropy (PECO).
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